



## Jegyzőkönyv

az Országos Erdészeti Egyesület Elnökségének  
2009. április 15-i üléséről, Budapest

*Az ülés helyszíne:* a Pilisi Parkerdő Zrt. által vagyongezelt Erdészeti Információs Központban elhelyezett OEE Wagner Károly Erdészeti Szakkönyvtár

### Jelen vannak:

Elnökség tagjai: dr. Pethő József elnök, Schmotzer András általános alelnök, Doros István technikus alelnök, Haraszi Gyula EL SzB elnök, Kiss László, Kertész József és Tibanyi Gyula régióképviselők.

### Tanácskozási joggal:

Kolozsvári Ákos EB elnök, dr. S. Nagy László MTESZ alelnök, az OEE Szeniorok Tanácsa elnöke, dr. Sárvári János a MEGOSZ ügyvezető elnöke, könyvtár őr, Ormos Balázs főtitkár, Pápai Gábor főszerkesztő, Mester Gézáné titkárságvezető.

*Munkabélyi elfoglaltsága miatt kimentését kérte:* Bodor Dezső Károly magánerdős alelnök, Horgosi Zsolt, Máté Zoltán és Puskás Lajos régióképviselők

Dr. Pethő József elnök köszöntötte az elnökségi ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy az Elnökség 7 fővel határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére Mester Gézáné, hitelesítőknak Doros István és Haraszi Gyulát kérte fel, mellyel az Elnökség tagjai egyetértettek. Az Elnökség a meghívóban kiküldött napirendi pontokat egyhangúan elfogadta.

Az első napirendi pontban került meg tárgyalásra a Wagner Károly Erdészeti Szakkönyvtár és az Egyesület számára fontos helységek bérleti szerződése, mely a Pilisi Parkerdő Zrt.-vel kerül megkötésre, együttműködve a Magán Erdőtulajdonosok és Gazdálkodók Országos Szövetségével. Az Elnökség a Bérleti Szerződés tervezetét pontra-pontra megtárgyalta. Egyhangú vélemény volt, hogy a szerződés megkötése fontos esemény az Egyesület életében, hiszen ezzel a könyvtár hosszabb távú elhelyezése biztosított, és az alábbi határozatot hozta:

**6/2009. (április 15.) sz. határozat**  
Az Elnökség megbízta dr. Pethő József elnököt a Bérleti Szerződés 2009. április 20-ig történő aláírásával. Az aláírást követően a szerződés 2/5. és 12/1. pontját a Pilisi Parkerdő Zrt.-vel értelmezni kell és szükség szerint mellékleként aláírni.

(Jelen volt 7 elnökségi tag: 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)

*Második napirend a 2009. évi kitüntetési javaslatok:* dr. Pethő József a kitüntetési javaslatok tárgyalása előtt ismertette a Díj Bizottság elnökétől, Bogdán Józseftől érkezett állásfoglalás tervezetét, a leírtakkal az Elnökség egyetértett és az alábbi határozatot hozta:

**7/2009. (április 15.) sz. határozat**  
A szavazás technikájának finomítása érdekében, a Kitüntetési Szabályzat elvét és előírásait nem érintve, az Elnökség elfogadja a Díj Bizottság alábbi Állásfoglalását, amelyet a 2009. május 7-i Küldött-közgyűlésen ismertetni kell.

Az Országos Erdészeti Egyesület Elnöksége fontosnak tartja, hogy egyesületi kitüntetést csak meggyőző támogatottsággal (a Kitüntetési Szabályzat 7/a. pontja szerint legalább 50% + 1 fő igen szavazatával) lehessen elnyerni. Ennek biztosítása érdekében a három emlékéremre történő szavazás során az alábbiak szerint kell eljárni:

Ha bármelyik kitüntetési fokozatban az első 2 forduló során a 3-3 fős lehetőség még nem lett kihasználva, a 3. fordulóban a még szavazásra váró személyek közül csak annyi főre lehessen szavazatot leadni, amennyi kitüntetési hely még kitöltetlen. Ha a 3. forduló így sem hoz eredményt (50% + 1 fő!), a szavazás lezárul és 3 főnél kevesebb személy kap csak kitüntetést az adott fokozatban.

(Jelen volt 7 elnökségi tag: 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)

Ezt követően az Elnökség megvitatta a hatáskörébe tartozó kitüntetési javaslatokat. A szakosztályok által beküldött javaslatokat a saját javaslataival kiegészítve az alábbi határozatot hozta:

**8/2009. (április 15.) sz. elnökségi határozat:**

Az elnökség vita után, a hatáskörébe tartozó kitüntetésekről az alábbiakban határozott:

### Tiszteletbeli Tagsági Oklevél

Elnökség saját jogán: dr. Király Pál (7 igen)

### Bedő Albert Emlékérem

Szakosztályi javaslatból: Haraszi Gyula (6 igen, 1 tart.)

Balsay Endre (7 igen)

Elnökség saját jogán: Andrésiné dr. Ambrus Ildikó (7 igen)

dr. Bartha Dénes (7 igen)

### Kaán Károly Emlékérem

Szakosztályi javaslatból: Burián Endre (7 igen)

Kondor Endre (7 igen)

Elnökség saját jogán: Prof. dr. Ronay Eugen (7 igen)

dr. Rumpf János (6 igen, 1 tart.)

### Decrett József Emlékérem

Szakosztályi javaslatból: nem volt javaslat (Apatóczy István 2 igen, 5 nem)

Elnökség saját jogán: Ó Szabó Mihály (7 igen)

Miklósi Lajos (7 igen)

### Elismerő Oklevél

Szakosztályi javaslatból: Detrich Miklós (7 igen)

Domokos Gergely (7 igen)

Égető Gábor (7 igen)

Hanyvári Zsolt (7 igen)

Kovácsévics Pál (7 igen)

Németh Szilveszter (7 igen)

Elnökség saját jogán: nem volt javaslat

Az Elnökség felkéri Ormos Balázs főtitkárt, hogy a javaslatokat a Díj Bizottsághoz határidőben juttassa el.

(Jelen volt 7 elnökségi tag)

A harmadik napirendi pontban az Elnökség – az Ellenőrző Bizottság ülésén

sén kialakított véleménye és javaslata alapján – *Ormos Balázs* főtűtár előterjesztésében megtárgyalta a 2008. évi közhasznúsági jelentést, a befektetések beszámolóját és a 2009. évi programot, a pénzügyi tervet és befektetések tervét. A főtűtár tájékoztatta az Elnökséget, hogy a 2008. év pénzügyi teljesítése terven felül sikerült, ezért a készleten lévő könyvek és kítűzők leírásra kerültek. Az Egyesület is költségcsökkentési programot hajt végre, ennek érdekében például az Erdészeti Lapok reprezentációs példányszámát csökkenteni szükséges, tekintettel arra, hogy ennek összköltsége 865 eFt volt és már elkészül az elektronikus változat is, melyet érdemes használni. A pénzügyi lekötések terv szerint történtek, 2009-ben a pénzlekötés csak a pénzügyi alapon történik. A saját gépkocsi használat jogszabályi változás miatt módosítható személyi kifizetése. Új külalakban készül el a 2008-2009. évi pénzügyi terv-tény táblázat, melyet a Küldöttközgyűlésnek meg kell küldeni.

*Kolozsvári Ákos*, az EB elnöke elismerését fejezte ki az Elnökségnek a 2008. év pénzügyi teljesítéssel kapcsolatban és kérte Elnök urat ennek ismertetését a Küldöttközgyűlésen. Az Ellenőrző Bizottság szeretné, ha ez a tervszerű pénzügyi gazdálkodás a jövőben is megmaradna.

*Haraszti Gyula* a költségcsökkentés érdekében előterjesztést készít az Erdészeti Lapok interneten történő megjelenésével kapcsolatban.

*Dr. Pethő József* kifejtette, hogy a költségcsökkentés érdekében a Kül-

döttközgyűlés elé viszi, hogy az Erdészeti Lapok költségcsökkentés terjesztésébe miként tudnának becsúszni a Helyi Csoportok.

*Kertész József* tájékoztatta az Elnökséget, hogy a költségcsökkentés érdekében a régiójába tartozó Visegrádi és a Bp. HM helyi csoport lapjait minden hónapban az Egyesület Titkárságáról személyesen viszik el az erdőgazdasági társaságok és a lapot előfizető tagoknak kiosztják.

*Schmotzer András* a 2008. évi tervhez kapcsolódóan tájékoztatta az Elnökséget, hogy a jogi tagdíjat három erdőgazdaság nem fizette be, az egyéni tagdíjak befizetésénél is hátralék mutatkozik. A 2009. évi egyéni tagdíjak befizetése is csak részben történt meg. Javasolja, hogy az Elnökség munkatervében szerepeljen a helyi csoportok és szakosztályok titkári értekezletének megtartása. Felhívta a figyelmet, hogy a jövő évi választások miatt a szabályzat szerint még ez évben meg kell választani a választási bizottságokat.

#### **9/2009. (április 15.) sz. elnökségi határozat:**

**Az elnökség a 2008. évi közhasznúsági beszámolót és a befektetések beszámolóját elfogadja és a Küldöttközgyűlés elé terjeszti jóváhagyásra.**

**(Jelen volt 7 elnökségi tag: 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)**

#### **10/2009. (április 15.) sz. elnökségi határozat:**

**Az elnökség a 2009. évi programot, pénzügyi tervet és a pénzügyi befektetések tervét a módosításokkal együtt elfogadja és azt a Küldöttközgyűlés elé terjeszti jóváhagyásra.**

**(Jelen volt 7 elnökségi tag: 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)**

*A negyedik napirendi pontban Kiss László vezérigazgató ismertette az Ipoly Erdő Zrt. által Selmeceken és a Börzsönyben 2009. július 3-4-én rendezendő ideai Vándorgyűlés tervezett programját. dr. Pethő József az Elnökség nevében elismerését fejezte ki vezérigazgató úrnak, hogy a Vándorgyűlés számos újdonságot és erdészeti múltunkat bemutató programot tartalmaz.*

*Az ötödik napirendben dr. Pethő József javasolja az Elnökségnek, hogy Pápai Gábor előterjesztéseit – a Mezőtúri Kaán Károly vetélkedő szellemi és gyakorlati vezetőinek dr. Tóth Albert és dr. Krizsán Józsefné egyesületi kitüntetése,*

valamint az „Év erdésze” Verseny elnevezése *Henter Pálról* – az idő rövidsége miatt tűzzék ismét napirendre. Egyhangúan elfogadva (7 fő).

*Schmotzer András* tájékoztatta az Elnökséget, hogy a Visegrádi és a Bajai HC tagjainak még ebben a hónapban átadásra kerül az egyesületi tagságot igazoló Tagsági Okirat.

*Dr. Pethő József* elnök megköszönte a meghívottak és az Elnökség tagjainak munkáját és az ülést bezárta.

K.m.f.

**Dr. Pethő József**  
elnök

**Mester Gézáné**

jegyzőkönyvvezető

Hitelesítők: **Doros István**

**Haraszti Gyula**

#### **Ujházy Béla (1925–2009)**



1925. augusztus 23-án született Budapesten. Érettségi után 1943 őszén iratkozott be a Műegyetem Erdőmérnöki osztályára Sopronban. Katonáság, háborús viszonyok, majd rövid hadifogság után a háború után meginduló oktatáskor azonnal folytatni tudta egyetemi tanulmányait, szülei betegsége miatt saját magának kellett gondoskodnia ellátásáról. Főleg a nyári időszakokban dolgozott; először a Budapest Székesfőváros Mező- és Erdőgazdasági hivatalában, majd a Budapesti Erdőigazgatóság Erdőrendezőségénél tevékenykedett. Később a Központi Erdőrendezőségénél részt vett az országos erdőleltár elkészítésében.

Erdőmérnöki diplomájának 1948-ban történt megszerzése után először az Erdészeti Kutatóintézetben, majd a jogutód ERTI-ben kapott beosztást, ahol erdővédelmi kutatással foglalkozott. 1951-ben került különböző erdőgazdasági munkakörökbe, kezdetben a Dunaártéren, majd a Mátrában.

1958-ban átkerült az Állami Erdőrendezés kötelekébe, és először a Mátrai Erdőgazdaságnál, majd Győrbe költözésekor a Kislétföldi Erdőgazdaságnál lett erdőrendezési felügyelő.

1958-ban átkerült az Állami Erdőrendezés kötelekébe, és először a Mátrai Erdőgazdaságnál, majd Győrbe költözésekor a Kislétföldi Erdőgazdaságnál lett erdőrendezési felügyelő.

Ettől kezdve 1985-ben bekövetkezett nyugdíjazásáig erdőfelügyelőként tevékenykedett a Szombathelyi Erdőrendezőiség, illetve Erdőfelügyelőiség keretei között.

Munkássága elismeréseként több alkalommal kapott Erdészet kiváló dolgozója miniszteri kitüntetést.

Az Országos Erdészeti Egyesületnek pályafutása kezdete óta tagja volt.

2009. januárjában csendesen elhunyt, február 6-án temették Győrben.

Emlékét megőrizzük.

**Greguss László Géza**  
Hcs titkár

#### **Új belépők**

**Baranya megyei HC:** *Nádasdi Petra* erdőmérnök, *Szénási Miklós* erdőmérnök, *Pyber Iván* erdőszaktikus, *Józsa István* erdőszaktikus, *Éles Csaba*, *Kiss Sándor* erdőmérnök; **Pápai HC:** *Patocskai Zoltán* erdőmérnök, faipari mérnök; **Kecskeméti HC:** *Rózsa Károly* erdőszaktikus; **Győr Magán HC:** *Kanka Tibor* erdőszaktikus; **Balassagyarmati HC:** *Varga Zoltán* erdőmérnök; **Tamási HC:** *Boczor Ferenc* egyéb felsőf.; **Bp HM HC:** *Mészáros-Komáromy Márk* egyéb felsőf.; **Egyéni tagság:** *Oláh János* faipari felsőf.; **Visegrádi HC:** *Mészáros Orsolya* egyéb felsőf.; **Gödöllői HC:** *Szilágyi Péter* tanuló; **Kaposvári HC:** *Palaczki József* erdőmérnök